

雨夜行车要小心

追踪报道

提供“网吧命案”嫌犯线索 宝丰一村民 获万元奖励

□记者 王民峰 通讯员 杨红娜

本报讯“我无意中发现那个人跟悬赏通告上的网吧杀人嫌疑犯很像,就赶紧报了警,没想到民警专门给我送奖金。”近日,宝丰县公安局副局长周文辉将1万元现金送到举报群众石某手里,以奖励他为“网吧命案”提供犯罪嫌疑人线索。

11月12日晚7时许,位于宝丰县人民路与中兴路交叉口附近的倾城网络会所发生命案,一名27岁的男青年被杀害,死者为宝丰县石桥镇人。经公安民警彻夜排查走访,次日上午,犯罪嫌疑人李某在石桥镇一网吧内被抓获,宝丰“网吧命案”宣告告破(本报A2版11月14日曾报道此事)。

宝丰县公安机关对犯罪嫌疑人李某实施抓捕的同时,在当地电视台上发布了悬赏通告,承诺对发现犯罪嫌疑人的举报人给予现金奖励1万元。

11月13日上午,该县石桥镇村民石某发现有一男子与警方悬赏通告中的嫌疑人相似,随即拨打电话报了警。宝丰县公安局根据线索,经过排查,在该镇一网吧内将犯罪嫌疑人李某抓获,“网吧命案”得以在14小时内告破。

近日,宝丰县公安局副局长周文辉专程来到石某家中,将1万元奖金送到石某手中。周文辉呼吁,广大人民群众应积极向公安机关举报违法犯罪嫌疑人,公安机关对举报人信息予以严格保密。

昔日上山采药 今朝“土里生金”

□本报记者 胡耀华

在鲁山县西部山区,越来越多的药农开始改行。原因一是山中野生药材资源匮乏,二是不少药农已体力不支。赵发财就是其中一个,曾经喜欢上山采药挣钱的他,开始“土里生金”。

11月22日上午,在鲁山县尧山镇新庄村,记者见到了赵发财。他现在种植猪苓,目前猪苓市场价格每斤(1斤=500克)80元左右,且供不应求。

据了解,猪苓是一种较为名贵的中药材,猪苓利水渗湿,治小便不利、水肿、泄泻等疾病。由于猪苓生长周期长,加之连年采挖,产量供不应求,市场价格连年上涨。

“这东西不好种。”赵发财说,他两年前开始学种植,头一年便遭遇了失败,血本无归。后来找人取经,并苦苦揣摩,两年后才多少获得点效益。

“现在仍然摸索中,不过不少药农已经获得了成功。”赵发财说,他去年购买了不到20斤的猪苓种子,没想到今年生长到了100多斤。赵发财说,种植猪苓首先得培养菌柴,因为猪苓无枝无叶,全靠菌丝生长。菌柴就将蜜环菌植入木柴,而木柴在山区农村遍地都是,因此,山区农村种植猪苓有得天独厚的条件。

在赵发财家门前的一片树林内,有着两个20平方米大小的池子。赵发财说,那里面是他前年培养的灵芝,也是尝试着种的,没想到两池灵芝,去年和今年都卖了1000多元。“虽然挣钱不多,但毕竟看到了希望,以后会加大种植。”赵发财乐呵呵地说。

昨天晚上,急雨纷纷,新城区蓝湾新城小区站牌附近发生一起交通事故,一辆白色猎豹越野车与一辆黑色桑塔纳轿车相撞,后者受损严重(小图),交通护栏也遭了殃。所幸无人受伤。这已是昨天在同一地段发生的第二起车祸。

本报记者 吕占伟 摄



城管执法车不挂后车牌就上路

回应:牌丢了,正在补办

□记者 张静 文图

本报讯 昨天上午,市民赵先生致电本报热线称,他在市区发现城管执法车不悬挂后车牌。

赵先生说,11月20日早上8点多,他在市区园林路买菜看到,园林路的光明路至长青路段,停放的三辆城管执法车都没有悬挂后车牌,前车牌号分别为豫DCG125、豫DCG127和豫DCG129。

“任何车辆上路都得悬挂车牌,城管执法车为啥可以不挂?不守法怎么能执法?”赵先生说,“当时不少市民也看见了,都在议论这件事。我是一名老共产党员,我脸红啊。”

昨天上午10点多,记者来到市区建设路与长青路交叉口向西约300米路南的一个停车场,看到人行道上停有两辆城管执法车均未悬挂后车牌。其中一辆前车牌为豫DCG121,车后写有蓝色字体“新华城管执法017”(如右上图),另一辆车的车牌号为豫DCG253,车后没有挂车牌。

昨天下午,记者致电新华区城

管执法局一位吴姓负责人,他表示,有的执法车前一段时间车牌照丢失,现在正在申请补办,很快就会安上。另外,新华区像这样的皮卡车不光是城管执法局一家单位有,其他单位也有这样的车辆。

市公安局某派出所交巡大队负责人告诉记者,市民赵先生所反映的情况属于未按规定悬挂牌牌,没有任何特殊车辆可以不挂车牌,市民发现这样的情况可直接拨打110报警。



女子受挫欲轻生 喝醉打了110

民警耐心找到送其回家

□记者 高红侠 通讯员 蒋一帆

本报讯 11月21日晚,家住叶县昆阳镇的李某因感情问题,酒后情绪激动欲轻生,民警费尽周折找到她,并将其安全送回家。

据叶县公安局昆阳派出所办案民警介绍,11月21日晚11时许,叶县公安局110指挥中心接到一名女子的电话称,老公与她离婚,她不想活了。民警与女子电话沟通,发现该女子喝了很多的酒,说话语无伦次。该女子叫李某,48岁,昆阳镇人,去年离婚,感情上受到打击。民警一边劝解李某,一边对她的社会关系进行排查,并与其家人取得联系。

11月22日凌晨1时许,民警在叶县县城广安路与九龙路交叉口附近的一个小区内找到了李某,并将其安全送回了家。

双丰百货 shuangfeng shopping mall

针织内衣全场低至 **3折**

11月感恩季

2015年度针织内衣节温情开幕

活动时间: 2015年11月24日-11月30日

扫描二维码加关注 及时了解促销信息和参与中奖信息

温情感恩 购物抽奖

活动期间,在双丰商城、双丰百货中心店当日单票购物满180元以上即可参加抽奖活动,有机会赢取600元礼金券和床品四件套大奖。

一等奖

600元礼金券 每商城各20名

二等奖

圣夫岛床品四件套 每商城各40名

温情感恩 满额赠礼

活动期间,在双丰商城、双丰百货中心店针织内衣商场当日累计购物满260元以上(其他商品满380元以上,特例商品另计)均送精美礼品。

260元以上
其他商品满380元以上

筷笼

460元以上
其他商品满680元以上

早餐杯

660元以上
其他商品满980元以上

丝巾

960元以上
其他商品满1380元以上

皂粉 1500g

1260元以上
其他商品满1880元以上

全棉枕巾

温情感恩 会员尊享

- 活动期间,会员持卡扣减卡内相应积分兑换会员专享礼品。
- 11月26日感恩节当天会员双倍积分。

微粉福利 转盘送礼

11月26日-29日,微粉可免费参加“微信大转盘”活动,免费领奖。

工行感恩 刷卡有礼

活动期间,持工行银行卡在两商城当日单笔刷卡满额送精美礼品。

更多精彩活动详见两商城及各专柜海报。电话: 0375-2268706(双丰商城) 0375-2268113(双丰百货中心店)